M 7 - SVV ZAOKROUHLOVANI:

Tisice Stovky Desitky Jednotky 10jednotek = 1 desitka
10 desitek = 1 stovka

1000 L - - 0 10 stovek = 1 tisic

236 2 3 6

82 8 2

978 9 7 8

Doplii tabulky:
Stovky Desitky Jednotky Stovky Desitky Jednotky

241 2 4 1 397 3 9 7
863 | | [ | | 9 8 6
742 | ] [ ] | 0 3 7
358 [ ] [ ] | 2 5 3
576 500 70 6 452 400 50 2
618 [ | [ | [ | [ | 800 10 8
986 | J [ | [ | [ | 600 30 7
37 (] L ) L) L[] 300 70 3

» Pfi zaokrouhlovani na desitky je vysledkem ta desitka, ktera
je danému ¢Gislu nejblize.

« Cisla konéici na 5 zaokrouhlujeme k desitce vétsi.

« Cisla, ktera maji na misté jednotek 0, se zaokrouhlenim neméni.

Cisla konéicina 5, 6, 7, 8, 9
se zaokrouhluji nahoru. '\

Cisla konéicina 1, 2, 3, 4
se zaokrouhluji dolu.
Zapisujeme
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Napi$ k pismenkiim ¢islo, které je na Ciselné ose a zaokrouhli na desitky:
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Vypocitej a zaokrouhli na desitky:

A) . \ B) . \
49+8=  |=| 54+6=  |=|
69-5=  |=[ 33-8=_ [=[ |

C) . , D) | :
37+3= | | 64+3=_ = |
81-9=_  |= | 28-6=__ = |

- Pfi zaokrouhlovani na stovky je vysledkem takova Zapisujeme
stovka, ktera je danému ¢islu nejblize. 146 =100

- Cislo 50 zaokrouhlujeme ke stovce vyssi. ggg = ;gg

» Celé stovky se zaokrouhlenim nemeéni.

Cisla, ktera maji na misté

Cisla, ktera maji na misté
’ ) desitek 5-9, se zaokrouhluji

desitek 0—-4, se zaokrouhluji
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Zaokrouhli:
A B C D E F G H |

Cislo 232 567 850 305 449 731 151 200 685
Zaokrouhleno na 10 \ ] | ] | } ‘ ] ‘ ] ‘ ] | ] | } |

Zaokrouhlenona 100 | || |[ [ L J[ ][ ]|




A B c D E F G H |
Cislo 134 698 230 347 752 600 550 930 489

Zaokrouhlenona 100 | |||l L JU JU JU ]

Pfi zaokrouhlovani na tisice je vysledkem takovy tisic, ktery je
danému Cislu nejblize (Cislo 500 zaokrouhlujeme k vySSimu tisici).

Cisla, ktera maji na mist& stovek 498=0 2126 =2000

0,1, 2, 3, 4, se zaokrouhluji dol.
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Cisla, ktera maji na misté stovek
5, 6,7, 8,9, se zaokrouhluji nahoru. 602 = 1000

Celé tisice se zaokrouhlenim neméni. 3000 = 3000

Zaokrouhli:
a b C d e f g h
Cislo 7501 8259 3611 9499 2500 8000 7498 136
Zaokrouhleno na tisice
a b C d e f g h
Cislo 5126 8651 479 111 3429 5555 1727 6

Zaokrouhleno na desitky
Zaokrouhleno na stovky

Zaokrouhleno na tisice

a b c d e f g h i
Cislo 551 122 363 565 68 985 7 455 999

Zaokrouhleno na desitky
Zaokrouhleno na stovky



6238 = 7276 = 4321 = 4499= 658 =
3800 = 9836 = 5316 = 6500 = 458 =
4514 = 1234 = 4008 = 3501 = 1010 =
734 = 3099 = 8114 = | 7758= 5600 =
D Zaokrouhlete na stovky
3518 = 2650 = 6900 = 3549 = 87 = |
6238 = 7305 = 1316 = 7651= 36‘—-‘ l
3749 = 8080 = 9678 = 4350 = 6*‘ |
D Zaokrouhlete na desitky.
9786 = 8234 = 3450 = 3150 4= |
3515 = 6816 = 2635 = 3268 = 15= |
2630 = 1215 = 3604 = 7124 5= |
n Cisla zaokrouhlete na desitky, stovky a tisice.
Cislo 8655 7540 4504 3007 97 4050 9372
Zaokrouhleno na desitky
Zaokrouhleno na stovky
Zaokrouhleno na tisice
B Do tabulky doplnte, zda byla Cisla zaokrouhlena na desitky, stovky, nebo tisice.
Pted zaokrouhlenim 8255 4555 2763 7085 3005 4327 9503
Po zaokrouhleni 8 300 5000 2760 7000 3010 4300 10 000

Zaokrouhleno na:




